



## **В Кириллове завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в причинении вреда здоровью внука**



По версии следствия, 21 марта текущего года в г. Вытегре Вологодской области 59-летняя женщина, приняв на себя от своей дочери временную обязанность по уходу и присмотру за своим 7-летним внуком, имеющим заболевание, связанное с нарушением координации движений, проявив неосмотрительность и небрежность, относясь безразлично к обстановке вокруг ребенка, оставила его без присмотра в непосредственной близости от бутылки с уксусной эссенцией 70%. Ребенок выпил содержимое бутылки, получив отравление, химические ожоги, шок 1 ст., которые расцениваются как тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, создающий непосредственную угрозу для жизни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1597167>